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Řešitel Vedoucí Oponent 
Bc. Nikita Shilov Ing. Petra Kozáková, Ph.D. Ing. Jana Pevná, Ph.D. 
 
 
Hodnocení práce 
Vymezení cíle a jeho naplnění výborně
Logická stavba a členění práce výborně
Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně
Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně
Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně
Vlastní přínos studenta výborně
Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně nebo velmi dobře
Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře
Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 
 
Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 
Autor diplomové práce zvolil poněkud nevšední, ačkoliv aktuální téma z bankovního prostředí. Konkrétně řeší otázku vypovídací 
schopnosti stávajících používaných nástrojů pro posouzení profitability korporátních klientů. Téma diplomové práce je poměrně 
těžko uchopitelné, nicméně autor se ho zhostil výtečně; prokázal výbornou orientaci v problematice, schopnost pracovat 
s odbornými zdroji (především zahraničními), aplikovat získané poznatky, modifikovat stávající postupy ve vybrané bankovní instituci 
a vyvodit konkrétní závěry a doporučení.  
Cíl práce je vymezen jednoznačně a srozumitelně, struktura práce je logická a vede k naplnění vytyčených cílů. Jednotlivé kapitoly 
svou náplní odpovídají požadavkům na aplikačně zaměřené diplomové práce. Uznání si zaslouží zpracovaná literární část, která 
vychází z mnoha zahraničních titulů a odborných zdrojů. Ve svém původním rozsahu, i nyní, nese prvky diplomové práce 
přehledového charakteru. Metodická část diplomové práce specifikuje zvolené postupy vedoucí k naplnění stanovených cílů. 
Praktická část se může na první pohled jevit poněkud prostě. Autor však vyjadřuje své postupy a myšlenky velmi pragmaticky, věcně 
a stručně. Často využívá odkazů na literární část a nezabředá do podrobných interpretací. Tím se může zdát praktická část svým 
způsobem strohá a chudá. Zejména v kapitole 5.2 autor využívá vlastní model pro ověření dopadu změny referenční úrokové sazby. 
Čtenář snadno přehlédne, že autor diplomové práce je současně autorem použitého modelu. Je vhodné, že autor vysvětluje, proč 
se zabýval pouze otázkou dopadu změny refereční úrokové sazby jako jednoho z několika faktorů, ovlivňujících profitabilitu klientů. 
Drobné jazykové nepřesnosti nemají vliv na celkovou kvalitu předložené práce, po terminologické stránce je práce v pořádku. 
Diplomová práce splňuje veškeré náležitosti a požadavky, doporučuji ji k obhajobě.  
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 
V čem konkrétně spočívá modifikace ukazatele EVA, viz. kapitola 4, vzorec 21. 
 
Jak kompetentní pracovníci dané bankovní instituce přijali návrhy a doporučení uvedené v diplomové práci? 
Eventuálně, jakou reakci autor diplomové práce očekává? 
 
 
Doporučené hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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